



NABÍDKA FINANCOVÁNÍ

**BUDOUCNOST
JSTE VY**  **KB**

PRŮVODNÍ DOPIS

Město Český Brod

Ing. Šárka Jedličková
Náměstí Husovo 70
282 01 Český Brod

V Mladé Boleslavi dne 07. 09. 2020

Vážená paní Jedličková,

na základě Vaší mailové žádosti ohledně budoucí možné spolupráce si Vám dovoluujeme předložit aktualizaci indikativní nabídky financování Komerční banky.

Velmi si ceníme přízně, kterou Vaše společnost Komerční bance prokazuje. Váš zájem o služby Komerční banky nás těší a ujišťujeme Vás, že uděláme vše pro to, abychom naplnili Vaše očekávání.

Nabídku jsme vypracovali na základě Vašich vstupních informací a přizpůsobili ji co možná nejvíce Vaším požadavkům. Tato má indikativní charakter a je podmíněna finálním schválením příslušnými útvary Komerční banky, a.s. Její platnost, včetně cenových podmínek, je stanovena do 30.9.2020.

Věříme, že Vás naše nabídka financování zaujme a přispěje tak k navázání dlouhodobé a úspěšné spolupráce mezi Vaší společností a Komerční bankou.

V případě Vašeho zájmu nás neváhejte kdykoliv kontaktovat, jsme připraveni podat doplňující informace nebo zodpovědět Vaše dotazy.

S pozdravem

v.r.

Ing. Jana Kačerová

Bankovní poradce - Corporate

FINANCOVÁNÍ INVESTIC

V níže uvedeném přehledu naleznete základní parametry investičního úvěru. Podrobné podmínky této nabídky jsme připraveni s Vámi kdykoli osobně projednat.

Indikativní nezávazný přehled financování a podmínek obchodu		
Klient:	Město Český Brod	
Věřitel/banka:	Komerční banka, a. s.	
Typ úvěru:	Dlouhodobý investiční úvěr	
Limit úvěru:	20 000 000,00	
Účel:	Financování investičních nákladů spojených s akcí Rekonstrukce budovy pro školní stravování, kuchyně a jídelna na č.p. 1099	
Měna:	CZK	
Doba čerpání:	Do 31.12.2020	
Způsob čerpání:	postupně	
Konečná splatnost:	31.12.2030	
Způsob splácení:	Nepravidelné čtvrtletní splátky začínající od 31.3.2021 (dle zasláného splátkového plánu)	
Úrokové období:	V období čerpání i splácení 3 měsíce	
Úroková sazba: možnost I.	3 M PRIBOR + marže 0,25 % p. a.	3M PRIBOR k 4.9.2020 = 0,34 % p.a. V případě, že IBOR je nižší než nula, je za IBOR považována nula (zero floor).
Úroková sazba: možnost II.	Fixní 1,35 % p.a.	
Platba úroků:	Měsíčně po dobu čerpání /čtvrtletně po dobu splácení ke konci úrokového období	
Cena za žádost a realizaci obchodu:	zdarma	
Cena za rezervaci zdrojů:	zdarma	
Cena za vedení úvěrového účtu:	zdarma	
Poplatek za předčasné splacení	Dle textace smluvní dokumentace	
Zajištění obchodu:	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Bez zajištění 	
Podmínky prvního čerpání:	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Podepsání úvěrové a zajišťovací dokumentace ▪ Předložení dokladů o profinancování nákladů / předložení faktur 	
Další podmínky:	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Vedení běžného účtu u KB 	
Informační povinnost:	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Čtvrtletní předkládání účetních výkazů do 30 dní po skončení předchozího účetního období ▪ Roční předkládání účetních výkazů do 180 dní po skončení předchozího účetního roku 	
Dokumentace:	Standardní dokumentace Komerční banky	

Rozhodné právo:	České právo
Zachování důvěrnosti:	Dlužník souhlasí s tím, že tento Souhrn podmínek financování včetně struktury financování navržené Věřitelem jsou přísně důvěrné a nesmějí být Dlužníkem bez předchozího písemného souhlasu Věřitele zveřejněny nebo poskytnuty třetím stranám.
Platnost nabídky:	1.10.2020

Výše uvedená nabídka zahrnuje vybrané služby Komerční banky.

Účelem této nabídky Komerční banky je vytvořit rámec pro naše další jednání o poskytování bankovních služeb a financování Vaší obchodní společnosti. Tuto nabídku nelze chápat jako závazek Komerční banky poskytnout bankovní službu a financování dle této nabídky, ani jako návrh na uzavření jakékoliv smlouvy. V případě, že je tato nabídka součástí jednání o smlouvě, máme právo ukončit kdykoliv takové jednání i bez uvedení důvodu, přičemž příslušná smlouva o poskytování bankovní služby nebo financování bude uzavřena teprve výslovným dosažením dohody mezi Komerční bankou a Vaší obchodní společností o celém jejím obsahu.

V případě Vašeho zájmu jsme připraveni podat doplňující informace nebo zodpovědět Vaše dotazy. KB usiluje o spokojenost svých klientů, se kterými má zájem vytvářet dlouhodobá partnerství. Věříme, že tato nabídka přispěje k rozvoji naší spolupráce.

Komerční banka Váš obchodní partner

